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Pendzsom Folk Fesztivál

Jászkisér, 2009. augusztus 19-20.

19-e szerda

19.00 Megnyitó a Polgármesteri Hivatalnál
20.00 Gyermekcsoportok mûsora
21.00 Holland csoport mûsora
21.30 Gyermekcsoportok részére eredményhirdetés
22.00 „4 For Dance” táncegyüttes mûsora 

a „ Csillag születik” mûsor döntõsei
22.30  Felnõtt csoportok bemutatója

20-a csütörtök

20.00 Külföldi csoportok mûsora 
( Lengyelország, Hollandia, Erdély)

21.00 Felnõtt csoportok mûsora
22.00 Paraszt Hair 

( a Pendzsom és a Kiscsillag táncszínházi mûsora )
23.00 Flaszter Néptánc 

( táncszínházi produkciók a meghívott csoportok részérõl)
23.30 Felnõtt csoportok részére eredményhirdetés, 
           és a „ Szûcs Béla Vándordíj” átadása
24.00 Tûzijáték 

Pályázati felhívás!

Tisztelt Szülõk! 

Gyermekeink jövõje a mi kezünkben van. Nem mindegy, hogy hogyan, milyen 
alapokkal indítjuk az életben. A Waldorf-pedagógia egy gyermek-központú 

oktatási forma, mely immár közel száz éve bizonyítja nagyszerûségét. 

Térségünkben Jászszentandráson mûködik – 

Waldorf Napsugár Alapfokú Mûvészeti 
Általános Iskola-ként- 

ilyen tematikájú iskola, magániskolaként egy civil szervezet fenntartásában. Mint 
minden ilyen iskola, a Napsugár Waldorf Iskola is mûködését a szülõk 

támogatjásával tartja fenn.

Egy civil szervezet pályázati lehetõséget kínál jászkiséri, szeptembertõl 
alsótagozatos diák részére! Amennyiben a szülõk szeretnék, hogy gyermekük a 

Waldorf-pedagógia szerint tanuljon, a tandíj pályázat útján elnyerhetõ!

Pályázatokat zárt borítékban a Teleházban „Waldorf” jeligével kérjük leadni.
A pályázatban röviden kérünk egy bemutatkozást, valamint indoklást, miért 

szeretnék, hogy gyermekük e tanintézetbe járhasson? 

Pályázat beadási határideje: június 30.
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  Ebben a tanévben tovább folytatódott intézményünkben a 2007- hónapra, összegzik tapasztalataikat, feltárják az esetleges 
2008. tanévben útjára indított képesség-kibontakoztató problémák okait, illetve célokat, feladatokat fogalmaznak meg a 
program,melynek keretei között a halmozottan hátrányos helyzetû  következõ szakaszra. A rendszeres találkozások szorosabbra fûzik 
tanulók egyéni képességének, tehetségének kibontakoztatása, az iskola és a szülõi ház közötti kapcsolatot, partneri viszonyt 
fejlõdésének elõsegítése, a többi tanulóhoz történõ felzárkóztatása, alakítanak ki szülõ és pedagógus között, elõsegítve a halmozottan 
tanulási, továbbtanulási esélyének kiegyenlítése, tehetségének hátrányos helyzetû tanulók beilleszkedését, tanulmányi munkájuk 
kibontakoztatása folyik. javítását.
  A képesség-kibontakoztató felkészítés keretében – a tanuló        Iskolánk szoros együttmûködést alakított ki az óvodákkal és a 
igényéhez igazodva – oldja meg iskolánk  a személyiség- környezõ települések középiskoláival, hogy megkönnyíthessük a 
fejlesztéssel, közösségfejlesztéssel kapcsolatos pedagógiai különbözõ szintû oktatási intézmények közötti átmenetet tanulóink 
feladatokat,  a tanulási kudarcnak kitett tanulók felzárkóztatását számára. A programnak köszönhetõen ebben a tanévben két 
segítõ programot,  a szociális hátrányok enyhítését segítõ alkalommal nyílt arra lehetõség, hogy a szolnoki Szigligeti 
pedagógiai tevékenységet. Színházban ingyenesen tekinthessenek meg  elõadást az érintett 
   A törvényi elõírásoknak megfelelõen a képesség-kibontakoztató tanulók. A rendelkezésre álló fejlesztõjátékokat 600 000 Ft értékben 
felkészítésben résztvevõ tanulók nevelése és oktatása a többi sikerült bõvíteni. A rászoruló tanulók ingyenesen juthattak hozzá 
tanulóval együtt, azonos osztályban, csoportban folyik.    A sport-  és szabadidõ-ruházathoz. A következõkben újabb tíz 
felkészítésben résztvevõ tanulók haladását, fejlõdését, illetve az tanteremet rendeznek be olyan iskolabútorokkal, amelyek 
ezeket hátráltató okokat az osztályfõnökök háromhavonta alkalmasak a kooperatív technikával történõ oktatásra. 
értékelik. Az értékelés személyes beszélgetések formájában valósul Mindezek segítségével bízunk abban, hogy jelentõs eredményeket 
meg, amikor tanuló, szülõ, osztályfõnök /szükség esetén a érhetünk el a bukások, osztályismétlések számának 
gyermekjóléti szolgálat képviselõje/ visszatekintve az eltelt három csökkentésében, illetve a továbbtanulási esélyek növelésében.

Képesség-kibontakoztató oktatás a Csete Balázs Általános Iskolában

Lezajlott 2009-es Országos kompetenciamérés. A felmérést minden teljesítményükrõl, megismerjék erõsségeiket és gyenge pontjaikat e 
iskola minden 4., 6., 8. és 10. évfolyamos tanulója megírta. Idén két felmért tudásterületen. A mérési eredmények megismertetése az 
2961 iskola összesen 4261 telephelyén több, mint 400.000 diák vett iskolákkal az alkalmazásképes tudás jelentõségének felismerésére 
részt a mérésben. Iskolánkban 88 negyedikes, 69 hatodikos és 73 és a javítás igényének erõsítésére is alkalmas. Az évrõl-évre 
nyolcadikos tanuló volt érintett a mérésben. ismétlõdõ mérési eredmények a módszerek eredményességének 
 A mérésben alkalmazott feladatok nem a NAT, a kerettantervek, mutatói is lehetnek az elkövetkezõ években.
vagy az azokhoz fejlesztett tankönyvek által közvetített  A kompetenciamérés napján az érintett diákok csak a feladatlapot 
tudástartalom elsajátításának mértékét mérik, a felmérés nem az írták meg, számukra ezután befejezõdött a tanítás. A 4x45 perc 
adott tanévi tananyag ismeretanyagának számonkérése, hanem azt elfoglaltságot jelentõ feladatokat tízperces, negyedórás szünetekkel 
vizsgálja, hogy a diákok által a közoktatásban addig elsajátított oldották meg a diákok, így a reggel 8 órakor kezdõdõ 
ismereteket milyen mértékben tudják alkalmazni a mindennapi kompetenciamérés körülbelül délben ért véget. 
életbõl vett feladatok megoldásában. A diákok munkafüzetbe rendezve kapták meg a feladatsorokat, és a 
 A szövegértés területen a különbözõ szövegekhez (elbeszéléshez, felügyelõ tanár instrukciói szerint foglalkoztak mindig a soron 
rövid történethez, magyarázó szöveghez, menetrendhez vagy éppen következõ résszel. Az A és B csoportos feladatsorok ugyanazokat a 
egy szórólaphoz) kapcsolódó kérdések jellemzõen az információk kérdéseket tartalmazták, de olyan sorrendben, hogy az egymás 
visszakeresését, következtetések levonását, kapcsolatok mellett ülõ diákok biztosan ne tudjanak egymásnak segíteni.
felismerését vagy a szöveg részeinek vagy egészének értelmezését  A diákok a méréssel egyidejûleg megkapják mérési azonosító 
várják el a tanulóktól minden évben. számukat. Ennek segítségével késõbb, az országos értékelés után a 
 A matematikai eszköztudás területén pedig az alkalmazott gyermek egyéni eredményei megtekinthetõek lesznek az Oktatási 
feladatok valamilyen életszerû szituációban megjelenõ probléma Hivatal Közoktatási Információs Iroda honlapján: www.ohkir 
matematizálását, megoldását és a megoldás kommunikálását kérik gov.hu (A tavalyi eredmények már elérhetõek ugyanitt.) Nemcsak 
a tanulóktól a matematika különbözõ területeit érintve ezért érdemes a mérési azonosító számot gondosan eltenni, hanem 
(mennyiségek és mûveletek; hozzárendelések és összefüggések; azért is, mert ez a szám a továbbiakban végigkíséri a gyereket a 
alakzatok síkban és térben; események statisztikai jellemzõi és kompetenciaméréseken. Így kétévenként lehetõvé válik 
valószínûsége). eredményei összehasonlítása, fejlõdésének nyomon követése.
  Az eredményekrõl a tanév rendjérõl szóló rendeletben A kompetenciaméréssel kapcsolatos további információk elérhetõk 
meghatározott idõpontig minden iskola visszajelzést is kap. Ez a www.kompetenciameres.hu honlapon.
segíti az iskolákat abban, hogy objektív képet kapjanak 

Országos kompetenciamérés

II. Kövesdi Krisztina 6. a Erzsébet, Magyar Lászlóné, Molnárné Szavalóverseny III. Túri Márta Alexandra 6. b Zana Ágota, , Tóthné Barna Csilla, 
A hagyományoknak megfelelõen idén is 7. osztály
megrendezésre került a Nagyközségi I. Cseh Réka 7. b A zsûri tagjai voltak:Magera Gyuláné, 
Könyvtárral közösen lebonyolított felsõ     Forgó Anita 7. b Szakálné Torma Eszter, Balogh István, 
tagozatos szavalóverseny. II. Váradi László 7. c Papp János
Eredmények: III. Tóth Boglárka 7. a Köszönjük a könyvtár dogozóinak a 
5. osztály Különdíj: Takács Tímea kedves vendéglátást. 
I. Petrény András /Pély/ 8. osztály A jutalomkönyveket a 
II. Papp Viktor 5. b I. Czifra Anita Diákönkormányzat, 
III. Ragó Vivien 5. c II.Körtély Gábor a Természetjárók Gyermek Egyesülete és 
6. osztály Felkészítõ nevelõk: Budainé Balogh a Jászkisér Gyermekeiért Alapítvány 
I. Hallai Helga /Pély/ Gabriella, Korenchyné Zsemberi biztosította.
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                                        a támogatásával

CIVIL OLDALAKCIVIL OLDALAK

Május hónapban az Egyetértés Nyugdíjas Klub és a Búzavirág megtekintettük a kézmûvesek által készített remekmûveket. 
Népdalkör az alábbi rendezvényeken vett részt: - Május 16-án részt vett a dalkör a klubtagsággal közösen az 
- A „Civil Majális” rendezvényen, a klub- és dalkörtagok, régi Abasáron megrendezésre kerülõ Katona és Bordal Fesztiválon. 
sütemények kínálásával, árusításával és sókerámia árusításával Rengeteg fellépõ várta sorát, hogy elõadhassa dalát. Miután 
szereztek a klubnak és a dalkörnek egy kis bevételt. A sütemények szerepelt a csoport még gyönyörködtünk a mûsorszámokban és 
között volt: görhe, lekváros- és habos linzer, rácsos linzer, diós kifli, hazafelé indultunk. A mûsor közben többen elmentek a 
pogácsák, hájas gyûrû, kókuszkocka, szalagóriás sütemény, csoportunkból városnézésre, borospincékbe, valamint a Faluházat, 
diósbatyu, almás süti, stb, melyek nagyon mutatósak és finomak Katolikus Templomot és a kézimunka-gobelin kiállítást is 
voltak, erre példa, hogy szinte mind elkelt. Nagy sikere volt a megtekintették. 
sókerámia árusításnak is, ugyanis sokfajta kerámiából választhattak - Május 23-án a jászladányi Nyugdíjas Klub tagjai hívták meg – 
a vásárlók. Volt: virág- gyümölcskosár, szív rózsákkal, állatok: megalakulásuk 25 éves évfordulójára tartott ünnepségre- klubunk 
nyuszi, kutya, csirke, sündisznó, bárány; gyertyatartók, hóemberek, tagjait, akik 16 fõvel képviselték a klubot. Több klub is meghívást 
húsvéti nyuszik tojással, gombák, nyakláncok; virág, csigabiga, kapott így : a szolnoki, berekfürdõi, jászalsószentgyörgyi és a 
katicabogár, süni, méhecske, kutya, teknõsbéka, stb, melyet egy jászkiséri nyugdíjas klub. A köszöntések és a vendégek mûsorai 
kültagunk készített. A Rimaszombatról és Kézdivásárhelyrõl után finom ebéd következett, majd tombolahúzás, melybõl a mi kis 
érkezõ gyerekeket és felnõtteket megajándékoztuk egy-egy csapatunk is nyert. Ezután a mulatság, majd a körülményes 
nyaklánccal, valamint egy tálca süteményt kapott mindkét hazajövetel. 
vendégsereg. Minden süti és kerámia készítõnek köszönöm a - Május 30-án a Pünkösdi Vígadalmi Napok rendezvényén a dalkör  
munkáját, segítését a pakolásban és az árusításban. Jászsági dalokkal lépett fel, az elhunyt énekkaros társainkról 
- Május 2-án Jászapátiban került sor Gazdanapok keretében a megemlékezve Rapi Mihályné, Katika néni versét olvasta fel a 
Dalostalálkozóra, melyre a Búzavirág Népdalkör tagjai meghívást jászokról Sajóné Jolika, majd a Székely Himnuszt énekeltük el. 
kaptak. A mûsor nagyon színvonalas volt a hideg idõ ellenére. A Sajnos mûsorunk megkezdésekor elkezdett szakadni az esõ, ami 
dalkör szereplése videóra lett véve, melyet DVD-n megkaptunk. már lassan hagyománnyá válik, ugyanis tavaly szintén esett az esõ, 
Nagyon jól sikerült a dalkör szereplése, még a nézõtérrõl „bravó” így sokan a sátrak alé menekültek be.
kiáltás is hallatszott. Megkóstoltuk a finom ebéd után a helyi 

Kiss Jánosnényugdíjas klub tagjai által készített régi süteményeket és 
Nyugdíjas klubvezetõ

Nyugdíjas Klub és Népdalköri Hírek…

Sikeres íjászverseny Rimaszombaton
A rimaszombati Bástya Íjászklub 5 tagja vett részt az idei Civil A versenyt egy Rimaszombat melletti hegyvidéki erdõs 
Majálisunkon, a Külkapcsolatok Baráti egyesületének területen, festõi körülmények között rendezte meg a Bástya 
szervezésén belül Jászkisérre látogató szlovák küldöttséggel. egyesület. Szlovákiából és Magyarországról összesen 93 
Közösen tartottunk íjászbemutatót, közben ismerkedtünk és versenyzõ állt rajthoz a húsz célpontos 3D-s célokkal felszerelt 
átbeszéltük az egyesületeink mûködését és a lehetõségeket. A erdei pályán. A verseny 10 órakor kezdõdött és nyolc fõs 
csoport jól érezte magát, nagyon elégedettek voltak a csoportokban, célról célra haladva kellett a versenyzõknek 
vendéglátással és az egész Majálissal. célonként két lövést leadni. Délután négy óra lett mire beért az 

utolsó csoport is. A pálya számunkra - alföldi, síkvidékhez Meghívást kaptunk tõlük május 23-ra egy nemzetközi 
szokott, íjászok számára - szokatlan volt, mivel a célok íjászversenyre. Örömmel tettünk eleget a meghívásnak.
elhelyezkedése (emelkedõ, lejtõ) miatt nem az általunk A Jazyges Íjász Egyesület kilenc tagja vállalkozott, hogy részt 
gyakorolt és megszokott technikát igényelte. Hamar felnõttünk vegyen a versenyen.
a feladathoz és sikeresen tudtuk legyõzni az akadályokat.
A verseny után délutáni ebéd következett, majd jött az 
eredményhirdetés.
Nagy örömünkre három érmet is el tudtunk hozni elsõ külföldi 
versenyünkrõl.
Tradicionális gyerek fiú kategóriában:
2. helyezett ifj. Mészáros János
Olimpiai felnõtt férfi kategóriában:
1. helyezett Nagy Tamás
2. helyezett Mészáros János
Ez igen nagy eredmény számunkra, mivel még nem vagyunk 
rutinos versenyzõk és egyesületünk is mindössze két éves 
múltra tekinthet vissza. A versenyrõl és az útról készült képek 
megtekinthetõk honlapunkon a http://www.jazyges.extra.hu 
oldalon.

-juhi-
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                                        a támogatásával

CIVIL OLDALAKCIVIL OLDALAK

A 20 éves KIS- ÉR Sporthorgász Egyesület 2009. május 17- Zoltán és felesége Berente Krisztina hamar összeírja az elért 
én tartotta születésnapi horgászversenyét. A reggeli eredményeket. A lemérekezett horgászok meg szép lassan 
kakasszóra 52 felnõtt horgász jelent meg a tónál ki négy összepakolnak és elindulnak õk is a nádtetõs ház felé, ahol 
keréken, ki két keréken, sõt aki közel lakik gyalog. A sorsolás már Simonyi Ferenc utolsókat kavarja a birkapörköltön. 
után gyorsan elfoglalták a horgászok a helyeiket és Közben Csõke Pál tombola vásárlásra invitálja a pecásokat.
elkezdõdött a felszerelések elõkészítése. Gyúrták a Vége a versenynek, megtörténik a díjkiosztás. A 
megannyi jól bevált etetõanyagot, felbontották a vándorkupát ebben az évben ifj. Kökény József nyerte, így 
csemegekukoricás dobozokat. Mások az elõzõ este vagy apja után közvetlenül az õ neve kerülhet fel a serlegre. Majd 
éppen hajnalban fõzött kemény kukoricát pakolták ki a tombola húzás következik, ahol sok sapka és több 
táskáikból. Persze a jó hangulat sem maradt otthon és volt, multifunkcionális eszköz lett kisorsolva. A versenyt közös 
aki otthonról hozott pálinkával, sörrel kedveskedett ebéd zárta, s elindultak a horgászaink az otthonaik felé, vagy 
cimborájának. ha már ez a nap erre van szánva, akkor már fogok egy rendes 
Megszólal a duda és kisebb-nagyobb gombócok halat, és kint maradtak a beetetett helyeiken.
emelkednek a partról és bombaként vágódnak a sima  A verseny eredménye:
víztükörre. A csobbanások zaja messzire hallatszik, majd  Felnõtt kategória:
lassan megritkul a zaj és feszült várakozás kezdõdik, 1. ifj. Kökény József 11, 43 kg 
felcsalizzák a botokat és ekkor megszólal az újabb duda és (Nyereményét felajánlotta a következõ versenyre. 
repülnek befelé a szerelékek. Elkezdõdött a verseny. A Köszönjük!)
szigeten ekkor már elkezdenek lassan gyülekezni a gyermek 2. Németh István                    10, 46 kg
horgászok. Akárcsak a nagyok, õk is hozzák a csalikat, az 3. Szabó József                        7, 87 kg
elõzõ nap apával, vagy lehet éppen anyával elkészített 4. Berente Tamás                     6, 77 kg

5. Dankó Zsigmond                  6, 13 kgfelszereléseket. "Én fogom a legtöbb halat, enyém lesz az 
6. Ádám László                        5, 57 kgelsõ díj!" fogadkoznak és sorsolás alatt is vágyakozva 

 tekingetnek az asztalra kirakott nyeremények felé. Majd a 
Gyermek kategória:helyeikre vonulnak a kis horgászok is, és csakúgy mint 

1. Mráz Balázs          1, 25 kgfelnõtt társaik elõkészülnek a versenyre. Majd õk is 
2. Himpli Attila            1, 22 kgmegszórják a vizet etetõgombócaikkal, majd a szülõk 
3. Rab Tamás              0, 85 kgvigyázó tekintetétõl követve bevetik õk is a horgaikat. 
4. Berdo Zsolt

Közben javában folyik a verseny. Horgászaink nem 
 Támogatóink, akik nélkül a verseny nem jött volna 

unatkoznak, csak sajna nem a pontyok szórakoztatják õket, 
létre:

hanem a part széli apró naphalak és razbórák. Többen is 
Jászkisér Nagyközségi Önkormányzat

mesélték, hogy az elején megtépte õket egy-egy nagy hal. 
MÁV FKG Kft. Szakszervezete

Idõvel szebbek is kerülnek a szákokba. Kovács János és Kovács Attila (Tó Büfé)
A nap egyre jobban feljön, és a levegõ áll. Igazi nyári idõ, KNN 2003 Mg. Kft.

Agroszövrekkenõ a hõség. Messzirõl érkezõ fáradt postagalamb száll 
Természetjárók Gyermek Egyesületele a horgászok közé és sétál le a tóhoz inni. Nem törõdik 
Közép-Tisza-vidéki Horgászegyesületek most õ a veszéllyel, szomjas, de nem is törõdnek a horgászok 
Szövetségesem sokat vele, hisz verseny van. A fõ cél a vándorserleg és a 
Csete Judit egyéni vállalkozófõdíj megszerzése.
Tóth István egyéni vállalkozó

Lassan dél van, a meleg már teljesen az augusztust idézi. Tóth Imre egyéni vállalkozó
Mindenkinek szemmel láthatóan jó színt adott a nap. Ha ezt id. Kökény József egyéni vállalkozó
tudnák a csajok a szoliban, hát lehet õk is botot ragadnának. Berente Tamás magánszemély

Csete ZoltánDél van, megszólal a verseny végét jelzõ duda. Van, aki 
bosszúsan áll fel a helyérõl. "Egy normális kapásom sem  Jó horgászatot kívánok: 
volt." Hát mit is tagadjuk, a mai nap, lehet a nagy hõség 

Csillik Zoltán
miatt, kevesebb hal akadt a horogra. Elindul a mérlegelés. A 
gyermek horgászok már egy órája a hûvös nádtetõ alatt 
várják a díjkiosztást. Gyorsan halad a mérlegelés. Csete 

Jubileumi Horgászverseny
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Május 21-én ( csütörtökön ) mindenki izgatottan érkezett az Aki leghamarabb gyûjtötte össze az eldugott 20 kockát az lett a 
óvodába. A felnõttek a szervezés izgalmával, a gyerekek a gyõztes. Ezt követte a zenés bemelegítõ torna. A kellõ ráhangolás 
programokra  való várakozás izgalmával ébredtek ezen a napon. után csoportokba szervezõdtünk újra és sorversenyekben mértük 

össze az ebéd alatt összegyûlt sok-sok energiát. A közös játék Kora reggel megérkezett az elsõ csapatért lovaskocsijával Pethõ 
csúcspontja a kötélhúzás volt, ami megmozgatta újra a kicsiket és a József és fia Pethõ Sándor. Míg õk rótták Jászkisér utcáit a többiek 
nagyokat egyaránt. Jó volt látni, hogy azok a szülõk akik lemerték póni lovaglásra indultak Dósáné Földvári Judit meghívására.
vetkõzni gátlásaikat és bemertek állni a gyerekeik mellé mérkõzni, Mindkét program a ló – ember kapcsolatát erõsítette. Sok gyermek 
kicsit újra gyerekké váltak és önfeledten játszottak.ekkor ült elõször lovaskocsin. Megtapasztalhatták a ló erejét, 
Kis pihenõként a sok mozgás után asztalnál alkothattak a gyerekek. átélhették a kocsizás örömét, érezhették a ló illatát. A lovaglás õsi 
Pillanatok alatt játszóház alakult ki, dolgoztak a kis kezek az magyar tevékenység, ez sem sokaknak adatik meg a 
óvónõk irányítása mellett. Ezzel alig végeztünk, megérkeztek a hétköznapokban. Az igazi bátor gyerekek mellett adódtak 
jászkiséri tûzoltók. Természetesen nagy feltûnést keltettek. A félénkebb lovaspalánták is, akik közül volt aki a barátja kedvéért 
hatalmas autó és a sok látnivaló minden gyermeket odavonzott. leküzdötte félelmét, de ha nem, az sem okozott gondot.
Köszönet a tûzoltók lelkes közremûködéséért, felejthetetlen Kicsit felfrissültünk a csapok alatt és éhesen fogtunk a finom 
élményt nyújtottak a gyerekeknek. A rengeteg mozgás sok ebédhez, hogy újabb erõt gyûjtsünk a délutáni családi 
energiával jár, amit újra pótolni kellett. Elkészült a virsli, amit a sok programokhoz.
éhes száj pillanatok alatt elpusztított. Kedves szülõi felajánlás volt a 
sok-sok palacsinta. Néhány szorgos anyuka valóságos palacsinta 
hegyet készített az édesszájú gyermekeknek. A kakaós-lekváros 
szájak látványa kárpótolta fáradozásukat.
Köszönjük a felajánlásukat!
Teli hassal mindenki sokkal békésebb lett, türelmesen 
nekiülhettünk a tombolahúzásnak.
Sok embert valóságos nyereményesõ borított el, aki viszont nem 
nyert, kapott vigaszdíjat.
A zenés tornát, a nyeremények sorsolását a kihangosítás segítette. A 
programok végeztével felnõttek-gyerekek fáradtan ugyan, de 
élményekkel teli tarsollyal tértek haza.

A lebonyolításban segített:
– A Szülõi munkaközösség
– Mûvelõdés Háza
– Cigány Önkormányzat

Sok köszönet a résztvevõknek, szervezõknek, lebonyolítóknak és a 
lelkes tombola felajánlóknak.

Egy órakor érkeztek a hozzátartozók és a csoportok között kezdetét Találkozunk jövõre mindenkivel, ugyanitt!
vette az erõpróba. Csillik Ferencné 
Elõször minden csapat a megadott színû kockákat hordta kosárba. óvodavezetõ

Gyermeknap a Kossuth téri Óvodában

2009. május 25-én a Süni és Halacska csoport nagycsoportosaiból egy lelkes kis csapat meglátogatta a bölcsõdéseket.
Már több éves hagyomány gyermeknap körül a közös éneklés, verselés, körjátékozás.
Jólesett utána az ismerkedés, a játszás és vendégeskedés. Mindenki szeretettel várja a leendõ kiscsoportos gyermekeket. 
Köszönöm a gyermekek és munkatársaim segítségét.

Tóth Magdolna 
Anyanyelvi Munkaközösség vezetõje

Bölcsödei látogatás
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ÉletjelÉlet

 

Halálozás

Születések

Orvosi ügyelet
Jászapáti, Kossuth L. út 10. 

Tel.: 06-57/443-421

Jászapáti, Jászivány, Jászkisér, 
Jászszentandrás, Jászdózsa, Jászjákóhalma, 

Jásztelek

Délután 16 órától másnap reggel 8 óráig

Vasárnap és ünnepnap 

egész nap

Családi eseményekre és más alkalmakra 
várjuk megrendelésüket!

B a l l á n é E r z s i k e 

Vi r á g ü z l e t é b e n

Jászkisér, Fõ út 34.
Telefonon:450-697

Rapi Mihályné Halász Katalin
84 éves korában május 3-án 

Kiss Józsefné Stevlik Erzsébet
79 év május 16-án 

Pánczél Lajosné Balogh Margit
61 éves korában május 19-én 

Daruszinyi Józsefné Rapi Piroska
78 éves korában május 25-én

Kökény Istvánné Holló Mária
79 éves korában május 26-án  

Rózsa István 
58 éves korában május 31-én 

Házasság kötés

Bodor János Dominik
május 2-án. 

Száva Viktor
május 5-én. 
Guba Gréta
május 9-én 

Szabó Csilla
május 10-én.

Sípos Mirella Etelka  
május 18-án 

Tallósi Géza Brendon
május 21-én 

Duka Tiara Kamilla 
május 22-én 
Emõdi Máté 
május 27-én 

Kozák Jázmin Mirella
május 28-án

VIRÁGÜZLET

Tóth Zsigmondné
Magdika

06-20/5431-606
vagy

06-30/6378-676

Balog Gábor és Balogh Nikolett  
május 2-án

Szilágyi Tibor és Dr. Kacsó Anita Harmat
május 9-én

Az orvosi rendelõ telefonszámai:

Dr.Katona Róza 451-936
Dr.Mike Miklós 451-937
Dr.Kolláth Bálint 450-893
Védõnõk 450-205

Gratulálunk!

Nagy Lajos 
halálának 1. éves évfordulójára

„ Múlhatnak a napok,
múlhatnak az évek, 
kik szívbõl szeretnek,
nem felednek téged.”

Szeretõ feleséged és a családod

EMLÉKEZÉS
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Trianonra emlékezve
Tisztelt emlékezõk, Kedves Magyar Honfitársaim!
Trianonra emlékezünk. Egy békeszerzõdésre, mely nem békét, sokkal 
inkább egy nemzet elárulását, halálos ítéletét jelentette. Egy nemzetét, 
melyre rá lehetett kenni a világtörténelem nagy háborújának 
felelõsségét. 
Békekötésnek nevezték ugyan, de magában hordozta a második 
világháború csíráját. Békekötésnek nevezték, de egy nemzet halálos 
ítélete volt. A nyálukat csorgató szövetségesek hiénaként osztozkodtak 
egy ország területe, lakossága, erdei és vasútvonalai, egy szóval: 
nemzeti kincse és vagyona felett. 
Az elszakított területen élõ magyar testvéreinket másodrendû 
állampolgárként, megvetett népként kezelték saját szülõföldjén. 
Jogaiktól megfosztva, nyelvüktõl, magyar gyökereiktõl elszakítva 
mégis megõrizték azt, ami a legnagyobb kincs: magyarságukat!
Magyarok voltak, szívükben magyarok! Keserves, áldozatos 
mindennapjaikat akkor ragyogta be fény, mikor a nemzeti trikolort 
ruhájukra tûzték, hajukba fonták. Õrizték azt, amit mindenképpen el 
akartak venni tõlük! Õrizték nyelvüket, õrizték magyar öntudatukat!
Õrizték és reményekkel telt szívvel várták, felvirrad majd a nap, 
amikor ismét - megkötöttség és korlátozás nélkül – magyarok 
lehetnek!
A történelem elhozta ezt a pillanatot is! Nyolcvannégy évnek kellett 
eltelnie, míg egy maroknyi anyaországbéli kiharcolta azt a lehetõséget, 
hogy bár területileg nem, de lelkileg ismét magyarok lehessenek! 
2004. december 5-e volt ez a nap! Reménykedtünk és reménykedtek. A 
remény sajnos elszállt. Elszált, mert a világot uralmuk alatt tartóknak 
nem tetszett, ennél fogva talpnyaló csatlósaik - élükön egy 
posztkommunista nemzetellenes és nemzetét gyûlölõ vezetõvel – 
mindent megtettek, hogy a népszavazás sikertelen legyen. 
Saját testvéreiket, saját népüket elárulva egy második Trianon 
megszületésénél aszisztáltak. Ez ugyan nem húzott új határokat, de 
szíveket szakított meg, szíveket tört össze. Elvették amit nem adhattak 
meg: több millió magyar testvérünk nemzeti önbecsülését, 
hovatartozását, szívének és lelkének gyökerét tépték ki! Õk, akik 
nemmel szavaztak, õk akik távolmaradásra buzdították az anyaország 
szavazóit! Õk, a második Trianon hiénái, akik semmit nem tettek a 
nemzetért, de romboltak, elvették a reményt, elvették a hitet. Elvették 
az elszakított területeken élõ magyaroktól azt, ami éltette, ami hitet és 
reményt adott nehéz sorsukban. Magyarnak lenni! 
Mégis, mindezen megaláztatások ellenére õrzik, ápolják és védik 
gyökereiket! Szívükben, lelkükben tudják: felvirrad a nap, amikor 
ismét magyarok lehetnek!
Isten áldja és óvja Magyarországot!

Madarász Sándor  

Sok szeretettel köszöntjük 
Törõcsik Józsefet és feleségét Antal Máriát 

50. 
házassági évfordulója alkalmából!

Fia, menye és unokája

2009. május 22-én nem mindennapi esemény zajlott a 
Jászkiséri Polgármesteri Hivatal házasságkötõ termében. 

A Magyar Köztársaság Elnöke Hûvös Csabáné (szül.: 
Gregus Erika) Jászkisér, Hevesi út 23. szám alatti lakost 
kérelmére okiratában honosította. 

Hûvös Csabáné Hajdú László polgármester elõtt letett 
állampolgársági esküvel vált magyar állampolgárrá. 
Az ünnepélyes eskü letételére s az okirat átadására 2009. 
május 22-én került sor szûk családi körben.

Gratulálunk! 
Békés, boldog életet kívánunk Erikának és családjának.

Honosítás JászkisérenAranylakodalom

Ismét hazai pályán szerepelt a Jászkiséri Pedagógus Nõi Kar. 

2009. június 06-án Jászberényben léptek fel a Pedagógus 

Kórusok Országos Találkozóján.  A 2009. évet Haydn és 

Handel emlékévnek szentelték, így ennek keretében 

hangzottak fel a kezdõ és záró összkari mûvek.  A találkozót 4 

helyszínen rendezték meg. A mi kórusunk  kifejezetten 

templomba való mûveket válogatott össze, mert nagyon 

szeretnek templomba énekelni,. így a Nagyboldog Asszony 

Fõtemplomban énekeltek. Összesen 27 kórus szerepelt az 

ország minden tájáról e szombati napon. A jászkisériek a 

tiszavasvári nõi karral, a szombathelyi, szekszárdi, ajkai 

vegyes karokkal, a budapesti Kamarakórussal és a debreceni 

kórussal léptek fel a templomban. A rendezvény házigazdája a 

Palotásy János Vegyes Kórus volt, akik kitettek magukért, 

igyekeztek gördülékennyé és színvonalassá tenni az egész 

napot. A hangversenyek után a jászberényi sportcsarnokban 

zárult a nap egy kellemes vacsorával és közös énekléssel, 

tánccal. Meg kell említenünk Balogh Józsefet a  kórus állandó 

zongorakísérõjét, aki ez alkalommal is parádésan szerepelt, 

kísérte kórusunkat. 

TM  
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A Jászkisér Gyermekeiért Alapítvány kuratóriuma a 2008/2009-es 
tanévre meghirdetett pályázatokat értékelte és megállapította, hogy 
a gyerekek a tanév során szép eredményeket értek el, ezért 
elismerve az éves munkájukat, okleveleket és pénzjutalmat 
adományozott a legjobbak részére.
További eredményes sikeres munkát kívánnak és jó pihenést a 
nyárra.
Összesített pályázati eredmények:
Az „iskola legeredményesebb tanulója” cím:

I.helyezett: Budai Nóra 8. b.
II.helyezett: Czifra Anita 8. a. 
III.helyezett:  Papp Zsófia 8. b.
Külön dicséret: Váradi László 7. c.  

A „versenyeken legjobb eredményt elért tanulók”
       I. helyezett: Cseh Réka 7. b.  Forgó Anita 7. b. 

II. helyezett: Papp Ádám 7. c. 
III. helyezett: Guba Emese 6. a. 
Helyezés nélkül külön dicséret Nagy Simon 4. c. 

Az ”iskola legeredményesebb osztályközösségei”
Alsó tagozat:

I.helyezett: 4. c. ; 4. a.
II.helyezett: 3. a. ; 4. d. 
III.helyezett:  2. b. 

Felsõ tagozat:
I.helyezett: 6. b.
II.helyezett: 5. a. 
III.helyezett: 8. a. 

Az  „iskola legeredményesebb alkotó közösségei”
Helyezési sorrend nélkül:

Magyar nyelv barátai 
Énekkar 
Kis történészek
Kis matematikusok 
Aerobik csoport 

A „Jászkisér Gyermekeiért Alapítvány” megköszöni minden tanuló 
szorgalmas munkáját és nevelõiteknek a fáradalmas törõdést és 
odaadó munkát.
Jó pihenést, kívánunk, mert jön a 2009/2010-es nehéz iskolai év!

Jászkisér, 2009. június 17. 
Gál András 

kuratórium elnöke

„ A végzet munka gyümölcse”
A motorosokról 

Akinek motorja van szabadabb a lelke, 
Mintha az élet szépségeibõl több szép percet venne. 
Mindenhol megjelenhet, barátságot köthet 
A bánat elõl jármûvével, ha akar meg is szökhet. 

A motor lehet jó társ, hozzá lehet szokni
Legjobb formáját könnyedén kihozni. 
Száguldozni önfeledten a szembe jövõ széllel,
Hidegvérrel dacolni a vigyorgó veszéllyel. 

A motoros vezér, a bivalyerõ nála 
Motorjának tudását jelleme formálja. 
Lehet vele játszani büszkén és merészen
A legjobbaknak gurultatni csupán egykeréken. 

Bemutatókon talán nem nagy áldozat 
Izgalmas élményben részesíteni másokat. 
A motorosok népszerûek, sok mindenre képesek
Tudhassanak magukénak balesetmentes életet. 

Jászkisér, 2009. 06. 
Nagypál Sándorné

Nagycirkusz mesés és patinás épületéhez, amely sokak arcára Kirándultak az elsõ osztályosok
meghatottságot csalt. Itt az elõadók teljesen elvarázsolták a 

közönséget szép és tartalmas mûsorukkal.Nagy napra ébredtek azok az elsõ osztályos gyermekek, akik 
Olyan mûsorszámokat láthattunk, amelyekre csak egy szót 2009. április 23-án részt vettek az évfolyam kirándulásán. 
lehet találni, fergeteges. A bohóc produkciói feledhetetlenek Gyermekek, felnõttek egyaránt izgatottan vártuk ezt a napot.
maradnak minden gyerek számára.A kirándulás programját a repülõtér megnézése, séta az 
Ezúton köszönjük a kirándulást pedagógusainknak, Cseh állatkertben, végül a 120 éves Fõvárosi Nagycirkusz 
Gáborné Bea néninek, Tóth Ferencné Editke néninek, elõadásának megtekintése alkotta.
Berenténé Fazekas Angéla néninek, Nagy Ilona néninek és Budapestre vezetõ utunk elsõ állomása a Ferihegyi Repülõtér 
Utasi László tanárbácsinak.volt. Ide érkezve az utastérbõl mozgólépcsõn mentünk fel a 
Ezen a napon vált világossá és érthetõvé, hogy milyen szuper és teraszra, ahol nagy élményt nyújtott az érkezõ és induló 
odaadó pedagógusaink vannak az évfolyamon. Nem volt olyan repülõgépek látványa. Felemelõ érzés volt közelrõl látni azt, 
kisgyermek, aki  a nap folyamán az õt tanító tanárnénijét vagy amit egyébként csak a televízió képernyõjén keresztül 
tanárbácsiját meg ne ölelte volna. Azt is mondhatjuk, ez inkább láthatunk. Össze sem lehet hasonlítani a két dolgot.
egy nagy családi kirándulás volt. Következõ állomásunk a Fõvárosi Állatkert volt. Itt kötetlen 
Köszönjük ezt a szép napot a mindig kedves, bájos és türelmes program keretében ismerhettük meg a vadon élõ állatokat, 
pedagógusainknak.valamint az érdekes növényeket. Legnagyobb élményt 

Hûvösné Molnár Zsuzsanna       természetesen az állatsimogató jelentette. 
szülõ

A nap fénypontja ezután következett. Elsétáltunk a Fõvárosi 
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Elégedjetek meg két- háromféle étellel, amit mindig 
megtaláltok Föld Anyánk asztalán. És ne akarjatok 
mindent fölfalni, amit megtaláltok Föld Anyánk asztalán. 
És ne akarjatok mindent fölfalni, amit magatok körül 
láttok. Mert bizony mondom nektek, ha mindenfajta ételt 
összekevertek gyomrotokban, akkor testetek békéje 
megszûnik, és végtelen háború fog dühöngeni bennetek. És 
ez a háború el fog pusztítani benneteket, amint a 
megosztott országok saját romlásukat okozzák. Mert a ti 
Istenek a Béke Istene, aki soha nem támogatja a 
megosztást. Ne gerjesszétek tehát föl az Isten haragját 
magatok ellen, nehogy elûzzön asztalától, és nehogy a 
Sátán asztalához kényszerüljetek, ahol bûnök, betegségek 
és a halál tüze fogja tönkretenni testeteket. Értékes 
könyvekkel találkozhatnak, ha levélben, vagy személyesen 
felkeresik az „Élõ Föld” Kiadó Kft. 2035 Érd, Pf. 29. 

Gyógyuljunk az 

Esszénusokkal (25)
Befejezõ rész

Fazekas Lajos

6 nap reggeli: kefir, túró
ebéd: zöldbableves, paprikás krumpliKérdezték
vacsora: sajt saláta pirítóssal, teaMit egyen a cukorbeteg?
7 nap reggeli: tea, rozsbuci, körözöttA cukorbetegség bármely típusában a kezelés alapja a diéta, 
ebéd: marhahúsleves, almatortaazonban elég nehéz összeállítani olyan étrendet, amelynek zsír és 
vacsora: levesben fõtt marhahús, tormamártássalszénhidráttartalma megfelelõ és optimális mennyiségben 

Cukorbetegnek, de az egészséges embernek is nagyon fontos, hogy tartalmazza a szükséges nyomelemeket. Éppen ebbõl fakadóan a 
szervezetébe, elsõsorban a gondosan megválogatott élelmiszerrel cukorbetegek körében gyakran fordul elõ nyomelem hiány. Erre 
/lásd tudatos táplálkozás/ megfelelõ mennyiségû vitamin, ezen késõbb visszatérek. Hányszor, mit és mennyit egyen a cukorbeteg? 
túlmenõen, pedig ásványi só jusson be, miután ezek hiánya Napi ötszöri, hatszori étkezés javasolt, inkább kisebb 
betegséget okoz. Cukorbeteg esetében ezek a kiemelt ásványi sók a mennyiségekben, mintsem a hagyományos fõétkezéseket tartva. 
króm, cink, és a mangán. Felsorolok néhány olyan gyümölcsöt, Cukorbeteg étrendben kerülni kell a cukrot, cukorral gyártott 
zöldséget, amelyek a legnagyobb arányban tartalmazzák ezeket az élelmiszert, italt, mézet. Orvos által megállapított mennyiségben 
életfontosságú fémsókat. Ezek: alma, ananász, cseresznye, dió, /mérve/ fogyaszthat a cukorbeteg burgonyát, lisztfélét, búzadarát, 
paprika, fejes saláta, földimogyoró, kávépor, mandula, mogyoró, rizst, kenyeret, péksüteményt, tejet, tejfölt, tejszínt, túrót, aludtejet, 
petrezselyem, póréhagyma, sárgabarack, savanyú káposzta, spárga, kefirt, joghurtot. Nem kell mérnünk az alábbiakat: salátafélék, 
spenót, szilva, vöröskáposzta. Fogyasszuk ezeket a megengedett retek, savanyú káposzta, fehér- és vöröskáposzta, zöldpaprika, 
mennyiségen belül. Gyógyszertárban kapható két készítményre paradicsom, paradicsompaprika, uborka, paraj, sóska, gomba, 
hívom fel a figyelmet, ezek a DIETET-IN és a DIABETESZ spárga, rebarbara, hús, belsõség, tojás, sajt. Édesített ételekhez 
VITAMIN, jó szívvel ajánlom mindkettõt. SÜSSINA névre hallgató édesítõszert alkalmazzunk, lisztet, tésztát 

Fazekas Lajosmérjük meg és szénhidráttartalmát számítsuk be a többi alkalmazott 
élelmiszerrel együtt! Elfogyasztható szénhidrát mennyiséget, napi 
kalória értéket háziorvosunk, diabetólogus szakorvosunk állapítja 
meg, amelyet saját érdekünkben be kell, hogy tartsunk! 
Alábbiakban közreadok egy heti étrendet, amelyhez tízóraira és 
uzsonnára javaslok elfogyasztani 10-10 dkg idénn gyümölcsöt, 
lefekvés elõtt pedig 2 dl langyos tejet, természetesen ízesítés nélkül.

1 nap reggeli: tejes kávé süssinával, zsömle, vaj, sajt
ebéd: sóska tükörtojással
vacsora: pizza, gyümölcs
2 nap reggeli: kakaó, kalács
ebéd: töltött pulykamell, rizibizi
vacsora: hideg sült, tea
3 nap reggeli: narancslé, pirítós, lágy tojás
ebéd: halászlé, túrós csusza
vacsora: majonézes halsaláta
4 nap reggeli: müzli saját összeállításban, tej
ebéd: gombakrémleves, rakott kel
vacsora gyümölcsrizs
5 nap reggeli: gyümölcsjoghurt, rongyoskifli
ebéd: lencseleves, káposztás kocka
vacsora: fölvágott, rozskenyér

Az élet lehetõvé tette számomra, hogy megismerjek egy 
gyönyörû tudós hölgyet, aki nem más, mint Dr. H.Bathó Edit 
a Jászberényi Jász Múzeum igazgatója. Elsõ találkozásunk 
alkalmával kiderült, hogy rendkívül intelligens, határozott 
megjelenése tiszteletet parancsoló munkája oly széleskörû, 
hogy más öt ember is beleroppanna ekkora munkába. 
Dr.H.Bathó Edit oly nagy tudású, hogy ezt a tengernyi  
feladatot mosolyogva végzi nem ideges, nem kapkod élvezi a 
feladatok sorozatos elvégzését, kevés ilyen embert láttam 
hazánkban. 
Csodálattal adózom személyének és munkájának. Igazgatói 
és szakmai munkáját a Jász Múzeumon keresztül ismertem 
meg, változatos, szakmai kiállítások vannak, bennünket a 
jászokat érintõek. Múltunkról szólnak. A múzeum sikeres 
baráti körét is szervezi, mûködteti, kulturális rendezvényeken 
állandó a résztvétel. Szakmai Könyvek kiadásának sokaságát 
írta és segítette megjelenni Editke. Múltunk feltárásáról az Ó 
haza megismertetéséig, restaurálásokon keresztül mindent 
megtesz a jász emberekért. 2008-ban ki merem jelenteni, 
hogy a jász emberekért, a jászságért ennyit senki nem tesz 
szûkebb hazánkban, ezért azt szeretném, hogy 
felhatalmazást kapjak arra, hogy Dr.H.Bathó Edit igazgató 
asszonyt megkérjem, hogy a Kisér újságban mutatkozzon be 
és ismertesse munkásságát. Így hiteles képet kapnak arról az 
embert próbáló munkáról, amelyet végez, a jászságért, 
értünk.
Mi érdekeltek vagyunk abban, hogy megismerjük a Jász 
Múzeumot csoportos látogatásokkal és a kiadott 
történelmünkrõl szóló könyveket megvehessük. Én azt 
szeretném, ha nagy áldozatos tudós munkáért fizessünk 
érdeklõdésünkkel, elsõ látogatás után a másodikat belsõ 
kényszer hatására könnyebb megvalósítani, Szerintem van 
mit bepótolni múltunk megismerésével kapcsolatban, a 
lehetõség most adott, kérjük meg erre Dr.H.Bathó Editet 
tiszteljen meg bennünket a Kisér újságban írásaival.

Jászkisér, 2009-06-05
Tisztelettel

Csomor András

Értünk dolgozik
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Akar elegáns

lenni?

A 

kell menni!

SARKIBA

 Kossuth Lajos út 30.
Telefon: 06-30-282-7641

SARKI Bolt

AAnalóg és digitális fotókidolgozás!
Ajándékkészítés 

saját fotó és ötlet felhasználásával!

tel: 30/312-0526
       57/443-162

Jászapáti Árvai u. 2/a

www.vargafoto.hu

A szerkesztõség

Tisztelt Jászkiséri Választópolgárok!

Engedjék meg, hogy köszönetet fejezzem ki mindazok 
számára akik szavazataikkal hozzájárultak a Jobbik 
országos sikeréhez.
Minden Jászkiséri honfitársunknak köszönjük, és minden 
választópolgár szíves figyelmébe ajánlom e pár sort:

„ Nem kell néki szurony, se golyó
elég lesz a magyar lobogó”

Új rend, új erõ csatlakozz a jobbik Magyarországért 
mozgalom Párt Jászkiséri helyi szervezetéhez várunk 
minden változtatni és gyõzni akaró férfit és nõt.

Köszönettel: Bodnár Attila

Jászberény Város Önkormányzata, 
Hivatásos Tûzoltóságnak közleménye

A nyári betakarítási munkák megkezdése 
elõtt a mezõgazdasági gépekre kötelezõen 

elõírt
Kézi tûzoltó készülékekre

Vonatkozóan vásárt és felülvizsgálati 
akciót szervez 

a jászberényi Tûzoltóság 
és a

 szolnoki TÜZES KFT.

Helyszín: Tûzoltóság udvara
Jászberény, Jákóhalmi u. 11/a. sz.

Idõpontja: 
2009. június 12. 8-12 óra között

Major Pálné Évike 
halálának 1 éves évfordulójára  

Hirtelen halálod megtörte szívünket 
Örökké õrizzük drága emlékedet 
Kegyetlen a sors, gyorsan elvitt tõlünk
De szíved emléke itt marad köztünk.

Örök az arcod, nem száll el szavad
Minden mosolyod lelkünkben marad.
Hiányzol a létbõl, hiányzol a mából
Az örökké változó rohanó világból. 

Ahol érzékeljük, nem megy minden rendben
Élhetnénk valamiért, mégsem élhetünk szebben 
Emlékezünk örökké rád, akik szerettek.   

Népdalének társaid 

Özv. Szabó Istvánné
 született: Sárközi Mária

halálának 1 éves évfordulójára

Bánatunkban nincs ki halkan vigasztaljon
Zaklatott lelkünkben mindent helyre rakjon. 
Simogató hangja emlék mindörökre 
Itt õrizzük míg élünk belül a szívünkben. 
Virág a sírjukon nem hervad el
Emlékét õrzi azért még sok jó ember. 

Szeretõ lányai és azok családjai 

EMLÉKEZÜNK

EMLÉKEZÜNK



tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!

A
Magyarország
Általános Biztosító Rt.

A
Sebestyén Zoltán
Területi Üzletkötõ
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Hogy Önt is könnyen elérjék 
és megtalálják...

Mi elkészítjük weblapját,
Cégismerteto kiadványát!

tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!
Jászkiséri Teleház

SCORPIO

S
Biztonsági Szolgálat

Jászberény

VAGYONTÁRGYAK BIZTONSÁGÁT SZOLGÁLJA

SCORPIO       Biztonsági Szolgálat

NINCS MÉG BETÖRÉSJELZÕ RENDSZERE?

Ha a SCORPIO Biztonsági Szolgálatttal távfelügyeleti 
szerzodést köt,

AZ ALAPCSOMAGOT MI INGYEN FELSZERELJÜK!
Ajánlatunk csak lakossági ügyfeleknek szól.

PARADOX HUNGARY KFT. SCORPIO BIZTONSÁGI SZOLGÁLAT

Bovebb információ az alábbi telefonszámokon:

(57) 406-987, (20) 474-8188, (20) 599-6149

Hirdessen a                     -ben! 

Egész oldal 16.000.-Ft
Fél oldal   8.000.-Ft
Negyed oldal     4.000.-Ft
Nyolcad oldal     2.000.-Ft
apróhirdetés               500.-Ft

Hirdetések leadási ideje  minden hónap 10-e!

+Áfa

HIRDETÉSI ÁRAK:

Hasznos internetes linkek civileknek
www.jaszkiser.hu

www.nca.hu 

www.nonprofit.hu

www.civilmagyarorszag.hu 
www.civil.info.hu 

www.onkentes.hu 

www.pafi.hu

www.magyarorszag.hu

EGON

Élet-, lakás-, gépjármûbiztosítások, valamint 

magánnyugdíjpénztár tag beléptetés
 HITELEK OTTHONÁBÓL

Lakásvásárlás, bõvítés, korszerûsítés,
Hitelkiváltás akár végrehajtás alatt is!

Az ügyfélszolgálat helye megváltozott!!!

Jászkisér Gárdonyi út 5.
Elõzetes egyeztetés alapján házhoz is megyek!

Mobil: 06-30/515-1814

500
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